

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ
ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ (Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α)**
(τηλ.: 2103470581, fax: 2103470581)

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Ο.Β.Υ.Ε)
(τηλ.: 2103416064, fax: 2103420257)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ (Π.Ο.Σ.Ε.Η)
(τηλ.: 2103248455, fax: 2103211630)

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ
ΑΛΟΥΜΙΝΟΣΙΛΗΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ (Π.Ο.Β.Α.Σ)**
(τηλ.: 2104912885, fax: 2104920528)

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΨΥΚΤΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Ο.Ψ.Ε)
(τηλ.: 2103223281, fax: 2103251659)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι παραπάνω Κλαδικές Ομοσπονδίες των Επαγγελματιών της Οικοδομής στην σύσκεψή τους που πραγματοποιήθηκε στις 22 Σεπτεμβρίου 2008 συζήτησαν για τις εξελίξεις στο Ασφαλιστικό και τα νέα Φορολογικά Μέτρα.

Οι Κλαδικές Ομοσπονδίες διαπιστώνοντας το οικονομικό αδιέξοδο και την κατάρρευση στην οποία έχει οδηγηθεί ο Ο.Α.Ε.Ε., αλλά κύρια την μη ύπαρξη βούλησης για την Οικονομική στήριξη από την Κυβέρνηση και τήρηση των υπεσχημένων δεσμεύσεων για χρηματοδότηση και κάλυψη των ελλειμμάτων, αποφάσισαν από κοινού να οργανώσουν τη δυναμική συμμετοχή τους στους Διεκδικητικούς Αγώνες Διαρκείας τους οποίους έχει εξαγγείλει η Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.

Προτεραιότητα αποτελεί η ανάδειξη αλλά και η ανατροπή των συνεπειών από ένα υποβαθμισμένο Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης για τους Αυτοαπασχολούμενους που επιμελώς σχεδιάζεται και προωθείται τα τελευταία χρόνια. Οι βασικές θέσεις των Κλαδικών Ομοσπονδιών για την επίλυση του σοβαρού αυτού θέματος είναι οι παρακάτω.

- **Σταθερή και θεσμοθετημένη χρηματοδότηση του ΟΑΕΕ από τον κρατικό προϋπολογισμό, ώστε να καλύπτονται οι πραγματικές ανάγκες και να βελτιωθεί ποιοτικά το Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης των αυτοαπασχολούμενων, που είναι ιδιαίτερα υποβαθμισμένο στη χώρα μας.**
- **Άμεση εκπλήρωση των δεσμεύσεων για κάλυψη των ελλειμμάτων των Ταμείων που ενοποιήθηκαν το 2007 (ΤΕΒΕ-ΤΑΕ-ΤΣΑ) και των νέων Ταμείων (ΤΑΝΠΥ, Ταμείο Πρόνοιας Ξενοδόχων ΤΑΠΕΑΠ) που προστέθηκαν με το τελευταίο Νόμο 3655/2008.**
- **Άμεση τήρηση των δεσμεύσεων για κάλυψη των υποχρεώσεων προς το ΙΚΑ του ΤΣΑ (300 εκ. €) και του ΤΑΕ που υπολογίζονται σε 40 εκ. €. Διαφορετικά δεν υπάρχει δυνατότητα καταβολής των συντάξεων στους προσεχείς μήνες.**
- **Η αλλαγή των όρων υπολογισμού των συντάξεων με Διαδοχική Ασφάλιση. Με τον μέχρι τώρα υπολογισμό επέρχεται μείωση κατά 30% έως 40%. Αυτός ο ληστρικός Ελληνικός τρόπος υπολογισμού αποτελεί Ευρωπαϊκή πρωτοτυπία.**
- **Η αλλαγή με βελτίωση των όρων συνταξιοδότησης για τους μετά τον 1993 ασφαλισμένους Επαγγελματίες – Βιοτέχνες – Εμπόρους.**

Πρώτιστο μέλημα των Κλαδικών Ομοσπονδιών είναι η γνώση και συνειδητοποίηση του προβλήματος από όλους τους συναδέλφους. Η περιθάλψη και η σύνταξη δεν έχουν χρώμα, δεν έχουν συνδικαλιστική ταυτότητα. Χρειαζόμαστε όλους τους συναδέλφους για να μπορέσουμε να πετύχουμε την αλλαγή της σχεδιαζόμενης πολιτικής για την απαξίωση του Ο.Α.Ε.Ε. Μόνο με τη συμμετοχή όλων θα μπορέσουμε να ασκήσουμε συνθήκες πίεσης για την ανατροπή των σημερινών δεδομένων.

Για το λόγο αυτό οι Κλαδικές Ομοσπονδίες των Επαγγελματιών της Οικοδομής καλούν όλους τους συναδέλφους να δώσουν το δυναμικό παρόν στις κινητοποιήσεις της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. που προγραμματίζονται σε όλη τη χώρα και στην κεντρική κινητοποίηση στην Αθήνα στις 13 Οκτωβρίου σε συνδυασμό με το Πανελλαδικό κλείσιμο των καταστημάτων.

Οι Κλαδικές Ομοσπονδίες στη σύσκεψή τους συζήτησαν και για τα νέα φορολογικά μέτρα που ανακοινώθηκαν από το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας. Τα νέα μέτρα «φοροεπιδρομής» επί δικαίων και αδικών, ανακοινώθηκαν μέσα από μία σειρά ανακριβών στοιχείων από το αρμόδιο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας, που στόχο είχαν να δυσφημήσουν τους μικρούς και μεσαίους επιχειρηματίες. Με βασικό και πρωτεύοντα στόχο, όπως πάντα, τους επαγγελματίες της οικοδομής. Απώτερος σκοπός ήταν να καλυφθεί η ομολογημένη και ολοκληρωτική αποτυχία της Κυβερνητικής πολιτικής να διαχειρισθεί το Κράτος και να ονομασθεί η νέα προσπάθεια «φοροεπιδρομής», ως «μέτρα για την καταπολέμηση της φοροδιαφυγής»!

Το μέτρο της κατάργησης του αφορολόγητου ποσού για τους ελεύθερους επαγγελματίες αποτελεί στην πράξη την επιβολή ενός «κεφαλικού» φόρου 1.050 ευρώ. Σε συνδυασμό με την καταβολή επιπλέον και 55% προκαταβολή, ο φόρος και η προκαταβολή θα ανέρχεται στα 1650 ευρώ, ποσό που για πολλούς επαγγελματίες αποτελεί το 15% - 20% του ετήσιου εισοδήματός τους. Η αύξηση των τελών κυκλοφορίας κατά 20% θα οδηγήσει σε αύξηση του κόστους μεταφοράς των πρώτων υλών και των τελικών προϊόντων και των υπηρεσιών. Η αύξηση αυτή είτε θα μετακυλιστεί στην τελική τιμή των προϊόντων και των υπηρεσιών, με συνέπεια την περαιτέρω αύξηση των τιμών, είτε θα συμπιέσει τα ήδη χαμηλά περιθώρια κέρδους των ελευθέρων επαγγελματιών. Τέλος, με το «κλείσιμο» των ανέλεγκτων χρήσεων, αναμένονται νέοι κεφαλικοί φόροι για τους επαγγελματίες τη σφοδρότητα των οποίων θα κληθούμε να αντιμετωπίσουμε για μία ακόμη φορά.

Με βάσει τα παραπάνω το φορολογικό πακέτο της Κυβέρνησης θα έχει ως αποτέλεσμα την επιδείνωση της ήδη δύσκολης θέσης των ελευθέρων επαγγελματιών, αλλά και την επιδείνωση της ανταγωνιστικότητας των μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων.

Οι Κλαδικές Ομοσπονδίες των επαγγελματιών της οικοδομής εκφράζουν την έντονη αγανάκτηση και οργή των χιλιάδων μελών τους για τη νέα «φορολογική επιδρομή» της Κυβέρνησης και καλούν όλους τους συναδέλφους να ανταποκριθούν στο Πανελλαδικό κλείσιμο των καταστημάτων στις 13 Οκτωβρίου 2008 και να συμμετάσχουν στην κεντρική συγκέντρωση της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στην Πλατεία Κοραή στις 11:00 π.μ.

Οι κινητοποιήσεις της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. στις οποίες συμμετέχουν οι Κλαδικές Ομοσπονδίες των επαγγελματιών της οικοδομής, σηματοδοτούν την αρχή των αγώνων που θα συνεχισθούν αμείωτα στο επόμενο διάστημα, για την σωτηρία του Συστήματος Κοινωνικής Ασφάλισης των Ε.Β.Ε και για την άρση των φορομπηχτικών μέτρων σε βάρος των μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων, σε βάρος των ελεύθερων επαγγελματιών.

Για τις Κλαδικές Ομοσπονδίες

Ο Πρόεδρος της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α.

Γεώργιος Βλασόπουλος

Ο Πρόεδρος της Π.Ο.Σ.Ε.Η.

Ευστάθιος Δάρας

Ο Πρόεδρος της Ο.Β.Υ.Ε

Αριστοτέλης Παπακονδύλης

Ο Πρόεδρος της Π.Ο.Β.Α.Σ

Γεώργιος Ανδρουλάκης

Ο Πρόεδρος της Ο.Ψ.Ε